



Вологодская областная газета

Электронная версия

[Войти на сайт](#)

[Зарегистриров](#)

# КРАСНЫЙ СЕВЕР

[Политика](#)   [Экономика](#)   **Общество**   [Происшествия](#)   [Культура](#)   [Спорт](#)   [Письма](#)   [Полезная ин](#)  
[К 100-летию «Красного Севера»](#)

[Главная](#) // [Общество](#) // [Архив](#) //

№51 / СУББОТА, 15 мая 2010/

[вернуться](#)

## Вологжанка Людмила Костылева - одна из лучших молодых учёных страны



Людмила КОСТЫЛЕВА - одна из победительниц конкурса среди молодых учёных, который проводила Российская Академия наук

Цель конкурса - поддержка талантливых молодых исследователей, содействие профессиональному росту молодежи, поощрение творческой активности молодых ученых. На конкурс было подано 822 работы из многих регионов России. Большинство работ было представлено в виде крупных циклов научных исследований. Победители определялись по 19 направлениям. Медали РАН были присуждены 44 молодым ученым. Церемония вручения наград состоялась в Москве, на заседании Президиума РАН. Медали и дипломы вручил вице-президент РАН академик В.В.Козлов. Среди победителей конкурса - вологжанка, старший научный сотрудник Института социально-экономического развития территорий РАН, кандидат экономических наук, доцент Людмила Костылева. Ей присуждена медаль Российской Академии наук и премия за монографию «Производство и потребление рыночных услуг в регионе». Для Людмилы Васильевны участие в престижных научных конкурсах и получение высоких наград стало, можно сказать, традицией: в 2009 году она получила грант Президента РФ за исследование «Факторы и последствия неравенства населения в транзитивной экономике». - Основной целью моей работы «Производство и потребление рыночных услуг в регионе», по материалам которой впоследствии и была написана монография, победившая в конкурсе, стало выявление основных направлений развития платных услуг населению в нашей области и разработка механизма регулирования этого процесса, - рассказала Людмила Костылева. - Главные задачи, которые я поставила перед собой при проведении этого исследования, состояли в том, чтобы изучить состояние рынка услуг и его особенности, дать характеристику региональному процессу производства услуг, проанализировать их потребление населением области и, наконец, разработать предложения по совершенствованию методов и механизмов управления рыночными услугами в регионе. Следует отметить также, что ученые ИСЭРТ РАН второй год удерживают пальму первенства в области экономики, участвуя в конкурсе на соискание медалей РАН среди молодых ученых. В прошлом году победителями в этой номинации стали кандидаты экономических наук Светлана Теребова и Константин Задум-кин.

**Татьяна ХРИНОВА, научный сотрудник ИСЭРТ РАН.**